



DELPHIN PALACE



Descriere DELPHIN PALACE 5*

Amplasare

Acest hotel la plajă este la Lara. La aeroportul Antalya (AYT) se poate ajunge in 15 km.

Dotări

Cele 557 de camere și cele 24 de suite sunt împărțite pe 9 etaje la ele se poate ajunge cu un lift. Personal ce vorbește mai multe limbi stă la dispoziție la recepție la orice oră pentru orice fel de ajutor, serviciile de check-in/check-out sunt disponibile 24 de ore pe timpul zilei. Facilitățile mai cuprind și o cameră de bagaje, un seif și un schimb valutar. In zonele comune, clienții au la dispoziție acces Wi-Fi (gratuit). La serviciul de organizare a excursiilor se dă o mană de ajutor la planificarea excursiilor. Hotelul dispune de facilități pentru persoanele in scaun cu rotile. Clienții pot hoinări sau face cumpărături la un supermarket și un magazin de suveniruri și in alte magazine. Locul de cazare are o grădină frumoasă și un loc de joacă. Printre celelalte facilități ale unității de cazare se numără un chioșc cu ziare, un spațiu cu televizor, o sală de jocuri și o bibliotecă. O parcare este disponibilă in funcție de necesitate pentru cei ce călătoresc cu mașina personală. Printre serviciile oferite se numără servicii de bonă, asistență medicală, room-service, un serviciu de spălătorie, un coafor, o spălătorie de tip self-service, serviciile unui valet, un medic de la hotel și un autobuz propriu pentru navetă. Un centru de inchirieri de biciclete oferă echipamentul necesar pentru a descoperi zona. Sunt disponibile ziare cotidiene (contra cost).

Locul de cazare

Un aparat de aer condiționat și un sistem de încălzire creează o atmosferă plăcută in camere. In majoritatea spațiilor de cazare clienții beneficiază de vedere spre mare de pe balcon sau de pe terasă. Camerele cu mochetă dispun de un pat dublu și de o canapea. Sunt disponibile dormitoare separate. In plus, pentru cei mici sunt disponibile paturi pentru copii. De asemenea, sunt disponibile un seif, un minibar și un birou. Echiparea de bază cuprinde de asemenea și un aparat pentru cafea/ceai. Un telefon cu apelare directă, un televizor cu canale prin satelit/cablu TV și WiFi-ul (gratuit) oferă un concediu confortabil. In plus, clienții pot să apeleze la serviciul de pregătire a camerei pentru somn. In baia dotată cu un duș și o cadă cu hidromasaj există un uscător de păr. Articolele de cosmetică creează un confort deosebit in băi. De asemenea, stau la dispoziție camere adaptate pentru scaun cu rotile cu baie fără bariere. Pentru familiile cu copii stau la dispoziție camere de familie.

Sport/divertisment

Zona cu piscine oferă bazine cu apă dulce și sărată, unele încălzite, și o piscină cu apă de mică adancime pentru copii. Atat in piscinele interioare cat și in cele exterioare clienții găsesc un echilibru plăcut intre sport și odihnă. Relaxare agreabilă in cada cu hidromasaj, distracție pe toboganul de apă și băuturi răcoritoare la barul piscinei – clienții vor descoperi cat de mult se pot distra in apă. Sunt disponibile o terasă insorită, șezlonguri și umbrele. Hotelul oferă un program cuprinzător de sport in aer liber cu tenis, boccia, volei de plajă și tir cu arcul. Și iubitorii sporturilor acvatice se vor simți minunat datorită unor activități precum schi nautic, windsurfing, plimbări cu scuterul acvatic, plimbări cu barca cu motor, hidrobicicletă, plimbări cu banana, canoe, scufundări subacvatice și aqua-fitness. La locul de cazare cu

o sală de fitness, tenis de masă, biliard, un joc de darts, bowling, gimnastică și aerobic, clienții pot alege dintr-o serie cuprinzătoare de activități sportive în interior. În unitatea de cazare sunt propuse diverse oferte de relaxare, ca de exemplu spa, saună, baie de aburi, hamam, salon de înfrumusețare, terapii prin masaj, terapii anti-îmbătrânire și solariu. Alte oferte de petrecere a timpului liber includ un program de recreere, un miniclub, o minidiscotecă, muzică live, o discotecă și un club de noapte. Copyright GIATA 2004 - 2023. Multilingual, powered by www.giata.com for client no. 128259

Mancare

Locurile unde se poate lua masa cuprind o cafenea și un bar. Clienții sunt răsfățați din punct de vedere culinar în restaurantul pentru nefumători cu aer condiționat și scaune înalte pentru copii. Se oferă spre rezervare regim all inclusive. Clienții de la all inclusive se bucură de oferte speciale, ca de exemplu un brunch și gustări, de asemenea există o selecție de băuturi alcoolice și nealcoolice. La micul dejun, pranz și cină clienții se servesc la bufet sau aleg mâncăruri din lista de bucate după propriul gust (la cină). La cerere pot fi pregătite feluri de mâncare dietetice și feluri de mâncare vegetariene.

Carduri de credit

Hotelul acceptă ca mijloace de plată Visa.

Atentie!

Hotelul va intra în renovare începând cu toamna anului 2024. Renovările vor fi finalizate până la data de 01.04.2025!

Informații despre Camere

Camerele sunt bogat mobilate, au covoare roșii și tablouri cu rame aurii, au conexiune la internet (contra cost - internet gratuit este numai în holul de la recepție). Aerul condiționat este centralizat și are program în funcție de vreme. Seiful este gratuit. Zilnic se face curățenie și se schimbă prosoapele, iar asternuturile se schimbă la 3 zile. Minibarul este umplut în fiecare zi cu bere, Cola, apă, ciocolată, alune.

Camerele standard pot fi:

*single - pentru 1 singură persoană

*duble - 1 pat matrimonial sau 2 paturi single în care sunt cazati max 2 adulți și 1 copil

*triple - 1 pat matrimonial, 1 pat single și o canapea în care pot fi cazati 3 adulți +1 copil cu vârsta max de 15 ani.

Camerele standard cu vedere la continent au aproximativ 32 m², mocheta, baie cu cada/dus, uscator de par, telefon, TV, balcon (6 m²) și au vedere spre sosea și magazine.

Camerele standard cu vedere parțială la mare au aproximativ 28 m², mocheta, balcon (6 m²), baie cu cada/dus, uscator de par, telefon, TV și au vedere parțială spre mare și spre hotelurile învecinate.

Camerele standard cu vedere la mare au aproximativ 32 m², mocheta, balcon (6 m²), baie cu cada/dus, uscator de par, telefon, TV. Au vedere spre mare dar nu directă.

Camerele Tip Family cu o suprafață de aprox 45 m² (29 m² +16 m²), sunt formate din 2 dormitoare cu ușă între ele: unul cu pat matrimonial, celălalt cu 2 paturi single, o baie cu cada și WC, uscator de par, telefon, balcon, 2 TV, mocheta, balcon (4 m²). Camerele dispun de 2 minibaruri și 2 TV. În acestea pot fi cazati max 4 adulți și 1 copil cu vârsta până în 15ani.

Camerele Tip Exclusive cu o suprafață de aprox 36 m² sunt formate dintr-o singură cameră, cu 1 pat matrimonial și 1 pat single, baie cu jacuzzi, balcon (5 m²) și pot fi cazati max. 3 adulți.

Camerele sunt dotate cu baie proprie, uscator de par, aer condiționat centralizat, TV, telefon, internet (contra cost), mini bar, seif în cameră (gratuit), pardoseala - mocheta, balcon.

Facilitati

Hotelul dispune de : 7 restaurante A` La Carte (deschise între 19:00-21:00): Le Parizien-frantuzesc, Blue Fish-pescesc,

Sofra-turcesc, Pekin-chinezesc, Dolce Vita-italienesc, Margarita-mexican, Dragon-japonez - gratuite cu rezervare in prealabil. Bauturile din import in restaurantele A` la carte se platesc.

Pentru copii: miniclub (4-12ani), juniorclub (12-14ani), loc de joaca pentru copii, animatie, mini-discoteca, aquapark, luna park (carusele, masini), cinema, baby sitter. Medic, coafor, spalatorie, internet, magazine, scoala de scufundari - cu plata.

Plaja este privata, de nisip; sezlungurile si umbrelele sunt fara plata. Pentru prosoapele de plaja se plateste un depozit, care se returneaza la sfarsitul sejurului. Hotelul are 2 piscine mari exterioare (1800 m² si 550 m² cu adancimea de 1.40), 1 piscina interioara (297 m² / 1.40 m), piscine pentru copii, tobogane cu apa.

Hotelul are terenuri de tenis (2 cu iarba artificiala), biliard, darts, bowling (2 piste), tenis de masa, canoe, volei, polo, Aqua park, jacuzzi, baie turceasca, sauna, masaj, peeling, centru fitness, gimnastica in apa, step, disco, cinema, aerobic, centru Spa, miniclub (4-12 ani), loc de joaca pentru copii, program de animatie si muzica live.